
Schülerpraktikanten
(m/w/d) – Technische
Gebäudeausrüstung
(TGA)
 
Versorgungs- und Umwelttechnik,
Elektrotechnik

Ort: Plauen Job-ID: 10098

Das erwartet Dich bei Deinem
Praktikum:Kennenlernen der Arbeitswelt im Bereich der Technischen

Gebäudeausrüstung*
 
Erste Einblicke in die dualen Studiengänge Versorgungs-
und Umwelttechnik sowie Elektrotechnik, alternativ in den
Ausbildungsberuf des Technischen Systemplaners für
Versorgungs- und Ausrüstungstechnik
 
Unterstützung bei einfachen Planungsaufgaben moderner
Gebäude
 
Mitarbeit an Projekten zur Energieeffizienz und
nachhaltigen Gebäudetechnik
 
Begleitung durch erfahrene Kolleginnen und Kollegen aus
der TGA-Abteilung
 

*Die Technische Gebäudeausrüstung (TGA) umfasst alle
technischen Anlagen und Einrichtungen, die in einem
Gebäude installiert sind und für dessen Betrieb, Sicherheit und
Funktionalität notwendig sind. Dazu gehören beispielsweise
Heizung, Lüftung, Klimaanlage, Elektrik, Beleuchtung,
Sanitäranlagen, Feuerlösch- und Entrauchungsanlagen sowie
MSR-Technik (Mess-, Steuer- und Regeltechnik).

Das bringst Du mit:
Du besuchst mindestens die 9. Klasse einer
allgemeinbildenden Schule oder eines Gymnasiums
 
Gute schulische Leistungen, insbesondere in Mathematik
und naturwissenschaftlichen Fächern
 
Räumliches Vorstellungsvermögen und Interesse an
Technik, insbesondere der Technischen Gebäudeausrüstung
 
Selbstständige und zuverlässige Arbeitsweise
 
Eigeninitiative sowie Freude an der Arbeit im Team
 

Über GOLDBECK
GOLDBECK realisiert zukunftsweisende Immobilien in Europa. Wir verstehen Gebäude als
Produkte und bieten alle Leistungen aus einer Hand: vom Design über den Bau bis zu
Services im Betrieb. Aktuell beschäftigt unser Familienunternehmen mehr als 13.000
Mitarbeitende an über 100 Standorten bei einer Gesamtleistung von über 6,3 Mrd. Euro.
Unser Anspruch „building excellence“ steht dabei für Spitzenleistungen beim Planen,
Bauen und Betreiben sowie die Weiterentwicklung unserer Talente – Zukunftsfähigkeit
inklusive.

Du interessierst dich für Technik, möchtest wissen, wie moderne Gebäude geplant werden,
und suchst einen spannenden Einblick in die Berufswelt? Dann bist du bei uns genau
richtig!

Klingt interessant?

Dann bewirb Dich jetzt online
und richte Deine Bewerbung
mit Lebenslauf und Zeugnissen
bitte an Herrn Fischer.

GOLDBECK Ost GmbH,
Gebäudetechnik
Herlasgrüner Str. 78, 08233
Treuen
Tel. +49 37468 69 0
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